

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 19.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005749853

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Acolad Switzerland AG, Kreuzlingen

Acolad Switzerland AG (Acolad Switzerland SA) (Acolad Switzerland Ltd) Rheinstrasse 8 8280 Kreuzlingen

Acolad Switzerland AG, in Kreuzlingen, CHE-105.853.200, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 32 vom 15.02.2023, Publ. 1005679197). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Constant du Fraysseix, Benjamin, französischer Staatsangehöriger, in Paris (FR), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gstalder, Bertrand, französischer Staatsangehöriger, in Neuilly-sur-Seine (FR), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2457 vom 15.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 32, Datum: 15.02.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau